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 Београд оштро критикује платформу Приштине и тврди да показује да друга страна не
жели преговоре. Али ни после најаве председника Србије, још нема одговора власти о
конкретним мерама као одговору на косовску платформу.

  

  Пре четири дана косовска скупштина усвојила је Платформу за наставак дијалога са
Београдом, која подразумева признање независности Косова. Од тада се састао
државни врх Србије са безбедносним структурама, али и са челницима Српске
православне цркве, а председник Србије Александар Вучић рекао је да ће реакција на
платформу бити одговорна и озбиљна.   

"Сад са тим папиром, бандо једна из Приштине, сиктер где год хоћете и видите да ли
неко други може да вам испуни то што сте тражили", рекао је председник Србије
Александар Вучић.

  

"Драги наши албански пријатељи, џаба сте кречили, нема ништа од тог посла, не, ви се
лепо мало опаметите, па са паметнијом платформом, па ћемо онда да наставимо да
разговарамо", истакао је Вучић.

  

"То што они од Србије траже, то је увреда за здрав разум и нажалост нико није
реаговао", рекао је председник после састанка с патријархом.

  

Осим анализе косовске Платформе, власти у Београду нису још дале одговор на
платформу који је обећан.
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Дописник агенције Бета из Брисела Драган Благојевић оцењује да се у решавање
проблема Косова све активније укључују и Американци и Немци, а да је Европска унија
заокупљена сопственим изборима који ће бити завршени у јуну. Србија, како каже, може
да понуди нешто, али не очекује одговор на косовску платформу.

  

"Србија може понудити нешто, али ако се на другој страни само платформа и тај закон
усвојен у косовској Скупштини стави на преговарачки сто, онда дијалога нема и то је
немогуће", каже Благојевић.

  

Н1: Дијалога нема ни ако се не укину таксе?

  

Благојевић: Што се тиче такси, то понављају сви и Немци и Американци и Французи и
цела Европска унија и то је јасно као дан да без тога нема никаквог помака

  

Н1: Али косовски Албанци не реагују.

  

Благојевић: Харадинај не реагује, премијер који кажу има подршку Немаца за сад, али не
бих рекао да има подршку за неукидање такси, него за ово што се тиче не мењања
граница, јер се тако тумачи идеја о разграничењу.

  

За то време, како пишу Зери, Приштина осим увођења такси и Платформе сада ради на
обезбеђивању нових признања независности, изјавила је заменица министра спољних
послова Косова Рејхан Вунићи, која очекује да то ове године учини још 19 земаља.

  

(Н1)
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